



Коммерсантъ: "СКР рассказал о новом эпизоде в деле бывших руководителей Минфина Подмосковья"

Следственный комитет России (СКР) рассказал о выдвинутых обвинениях в рамках нового эпизода по делу бывшего руководителя министерства финансов Подмосковья Алексея Кузнецова и его бывшего первого заместителя Валерия Носова. «По версии следствия, Носов совершил хищение денежных средств в размере более 1 млрд руб., принадлежащих ОАО «Ипотечная корпорация Московской области», и легализовал денежные средства», — цитирует ТАСС представителей СКР. Сообщается, что дело Валерия Носова по этому эпизоду будет передано в Хамовнический суд.

Напомним, 8 октября Генеральная прокуратура России направила в суд уголовное дело в отношении Валерия Носова. В 2014 году он уже был осужден за мошенничество в крупном размере. Сейчас он обвиняется в мошенничестве и легализации преступно приобретенных денежных средств. По данным следствия, похищенные деньги были предназначены для реализации программы правительства Московской области «Развитие системы ипотечного жилищного кредитования в Московской области в 2005–2010 годах».

Как сообщал «Ъ», 21 августа стало известно об аресте в Швейцарии имущества экс-министра финансов Московской области Алексея Кузнецова и его бывшей супруги Жанны Булах, которое они, по версии следствия, приобрели на похищенные из бюджета средства.

13 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/976626>